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VII Межрегиональная биржа интеллектуальной собственности

21 марта 2018 года, Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»

в рамках XII Петербургского Партнериата

VII Межрегиональная биржа интеллектуальной собственности – онлайн система представления лучших инновационных проектов ВУЗов, КБ и НИИ России для промышленных предприятий малого, среднего и крупного бизнеса, инвесторам, институтам развития и органам власти с возможностью организации личных встреч на специально оборудованной площадке XII Петербургского Партнериата малого и среднего бизнеса «Санкт-Петербург–регионы России и зарубежья». 

Ведущий организатор мероприятия: ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»

Цели и задачи

Практическая помощь всем участникам процесса создания, поддержки и применения российских высокотехнологичных продуктов и технологий в целях опережающего роста отечественного производства инновационной продукции и выхода ее на мировые рынки.

Тематика
· Информационные системы и технологии

· Машины, оборудование, приборы и аппаратные комплексы

· Материалы и технологии их получения

· Медицина, фармацевтика, биотехнологии 

· Ресурсосберегающие технологии

· Сельскохозяйственные технологии

Особенности

Ориентация на сотрудничество между всеми заинтересованными организациями преимущественно на уровне лиц, принимающих решения.

Справка о мероприятии:

Петербургский Партнериат малого и среднего бизнеса «Санкт-Петербург–регионы России и зарубежья» - крупнейшее федеральное мероприятие России, нацеленное на создание единой коммуникативной площадки для прямого общения с государственными, региональными и отраслевыми структурами, представителями малого и среднего бизнеса, топ-менеджерами и ведущими специалистами крупнейших компаний.
Организатор: Правительство Санкт-Петербурга, Комитет по внешним связям Санкт-Петербурга

Тематика Партнериата охватывает следующие отрасли промышленности: машиностроение (автомобилестроение, двигателестроение, оптико-механическая промышленность, электроника), металлургия, металлообработка, электроэнергетика, малая энергетика, химическая промышленность, производство пластмасс и резины, нанотехнологические производства, лазерные технологии, экологическое приборостроение, строительство и девелопмент, транспортные системы, IT технологии.

Сопутствующие мероприятия:

Петербургская техническая ярмарка:  Металлургия. Литейное дело; Обработка металлов; Машиностроение; Компрессоры. Насосы. Арматура. Приводы; Услуги для промышленных предприятий; Неметаллические материалы для промышленности; Высокие технологии. Инновации. Инвестиции. 


Autoprom Russia – конференция и выставка, посвященные развитию автомобильной отрасли в России. 

AUTOMECHANIKA St. PETERSBURG - ведущая выставка запасных частей, автокомпонентов и оборудования для технического обслуживания автомобилей Северо-Запада России и Балтии.
VII Межрегиональная биржа интеллектуальной собственности является совместным инициативным проектом Санкт-Петербургского Политехнического Университета Петра Великого, Санкт-Петербургского горного университета, Бизнес-инкубатоар «Ингрия», ИАЭП, ГК «РЕСТЭК®» и ЗАО «Аналитик» в рамках XII Петербургского Партнериата. при содействии Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга и других профильных Комитетов Администрации Санкт-Петербурга 
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   Контактное лицо: Смирнов Евгений Валентинович,

тел. (812) 4304684, эл. почта: sev@analyst.sp.ru
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